

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как я нашёл фотки мамы

Безумно люблю лето! Самое красивое и ласковое время года. Да еще дело в том, что именно летом все и началось... . .

В 80 году мы переехали на новую квартиру. У нас была самая обычная семья, состоявшая из четырех человек - папа, мама, я и мой младший брат. В 81 году мама развелась с отцом (достаточно часто встречаю подобную ситуацию) и мы стали жить втроем. Пару лет все шло достаточно тихо и монотонно. Мама работала в детском саду, мы с братом учились в школе. Нужно сказать, что моя мама очень красивая женщина, умница и красавица. Представьте себе: 30-ти летняя блондинка, с очень красивым и добрым лицом, великолепно сложенная, с прекрасной грудью, соблазнительно круглой попкой и стройными ножками. Она была слегка полновата, но это её совсем не портило, наоборот, её привлекательность от этого только удваивалась.

Вот вам для подтверждения моих слов, один маленький случай из жизни. Как-то раз мы с мамой шли в магазин, и я рассказывал ей, как лестно о ней отзывалась учительница истории. "У тебя мама просто красавица" - сказала мне историчка, после того как мать посетила родительское собрание. Следом за нами шел мужчина, и он слышал все, что я говорил. Обогнав нас он развернулся, "прошелся взглядом" по маме с головы до ног и сказал: - "Это правда мальчик, у тебя действительно очень красивая мама!" Вот так... . .

Мужиков у мамы как таковых не было, ухаживал какой-то военный. Не знаю, было у них что или нет, но продолжались эти ухаживания не долго. И вот кто-то познакомил её с нашим будущим отчимом Витей. Она привела его домой, сказав, что теперь мы будем жить вместе и как следствие вскоре они поженились.

Такие перемены в нашей жизни мне совсем не понравились. К тому времени я уже был подростком и многое по дому делал самостоятельно, тут же появился какой-то мужик, который стал все устраивать по-своему. Прибавьте к этому мой переходный возраст и станет понятно, как всем было тяжело. "Общий язык" с Витей мы так и не нашли, но продолжали жить вчетвером.

Но все-таки одну выгоду из общения с Витей я для себя нашел, и эта выгода перекрывала весь негатив связанный с отчимом. У Вити я нашел припрятанные порножурналы и любительские фото такого же содержания, и все этого добра был целый портфель! Это было великолепно, ведь я был подростком и меня жутко интересовал вопрос женского тела.

А получилось все случайно. К нам в гости как-то зашел мамин брат. Они сидели, выпивали с отчимом, о чем-то шумно беседуя. Не за долго до ухода дяди, Витя отвел его в спальню (она же мамина комната) , не плотно прикрыл за собой дверь и стал ему что-то показывать...

В спальне стояло трюмо (это такое тройное зеркало, потом оно меня много-много раз выручало, и с его помощью я неоднократно получал неопишуемые удовольствия от подглядывания за мамой!!!) , и в него я увидел, что смотрят они какие-то журналы.

Разумеется, когда я остался дома один, то сразу же принялся за поиски того, что они там рассматривали, и после продолжительного поиска нашел портфель припрятанный за шкафом. В портфеле оказалась отборная порнуха и в таком количестве, что у меня перехватило дух от восторга.

Не сложно догадаться, чем я тут же занялся. И с этого момента моя жизнь потекла веселее. Мама с отчимом не догадывались о том, что я знаю про их тайничок, а я наслаждался прелестями порножурналов и чьих-то личных фоток. Эта находка подтолкнула меня на обыск с пристрастием во всей родительской (отчима я папой не называл, но так как он жил с моей мамой приходилось признавать его родительские права) спальни и только под матрасом мне удалось найти еще несколько журнальчиков такого же содержания.

Мама с отчимом жили дружной, размеренной жизнью и спустя год, весной, у нас появилась сестра.

Когда наступило лето, я перешёл в 8 класс, меня с братом отправили на дачу, к Витиным родителям. Как же я скучал все лето по Витиному портфельчику, как скучал... Несмотря на то, что я безумно люблю лето, в этот раз оно показалось мне ужасно долгим. Когда мы вернулись обратно в город и мне удалось остаться дома одному, я провел наверное несколько часов наслаждаясь видами, по которым скучал все лето до тех пор, пока не опустошил себя до последней капли. Иногда, я позволял себе брать на несколько дней из портфеля особо понравившиеся фотографии, но не на долго, мне совсем не хотелось, чтоб родители узнали, что мне известно где их тайник.

Так прошел еще один год. Следующим летом нас снова отправили на дачу, и снова я ни как не мог дожидаться возвращения в город. И вот наступил этот долгожданный день. Снова, выждав момент, когда останусь дома один, я взялся за свое любимое занятие... (нужно сказать, что Витя постоянно пополнял свою коллекцию и к тому времени припрятанный портфельчик изрядно пополнился) .

В очередной раз ублажив себя до мозолей на члене, я аккуратно сложил все на место и решил посмотреть, что нового появилось под матрасом.

А там лежал все тот же журнальчик и пачка каких-то новых (я их еще не видел) черно-белых фотографий. К этому времени я уже избаловал себя красивыми цветными фотками из журналов и особого внимания на новые черно-белые фото не обратил. Пролистав затертый мной до дыр журнальчик из-под матраса родителей, я было уже собрался уходить из комнаты, но любопытство взяло верх, и я снова приподнял матрас с целью знакомства с теткой на новых фото. Что мне сразу бросилось в глаза, так это шикарные формы этой женщины - приятная полнота, большая и зовущая к себе грудь с огромными сосками: такого великолепного тела мне еще ни разу не приходилось видеть в журналах из портфеля. Я понял, что снова просто дрожу от возбуждения, что просто по уши влюбился в эту женщину, но ни как не мог понять - почему? . Мой член стоял как кол, а красавица со снимков одаривала меня еще большим возбуждением позируя сидя на кровати, лежа на ней или просто стоя около неё. В лицо этой женщины я не вглядывался, но было очевидно, что позировать ей нравится, так как она улыбалась. Вот это фотки! До этого, все мое внимание было сосредоточено на этом гипнотизирующем мой разум великолепном теле, но интерьер и место в котором она была сфотографирована, почему-то мне казались очень знакомыми. И тут я начал медленно соображать, что это та самая спальня, в которой я нахожусь в данный момент!!! Пока еще непонятная тревога вперемешку с еще больше нарастающим возбуждением охватили меня. Немного придя в себя я стал вглядываться в лицо этой красавицы и просто опешил...

Меня моментально накрыла волна безумнейшего возбуждения... .

Сердце колотилось с бешеной скоростью...

Сомнений не было - это была моя красавица МАТЬ!!! Как сейчас помню это состояние, и если скажу, что это был шок, то получится, что не скажу ни чего. Помню, что минут 10 простоял в полнейшем оцепенении пытаюсь понять - правда это или нет. Кровь мощными ударами пульсировала по всему телу, меня всего трясло с огромной силой, состояние было какое-то не реальное. Я пару раз дотронулся до члена и тут же кончил. Я быстро перебирал фотографии в руках не решаясь положить их на место. Рука сама собой снова потянулась к члену и я снова начал дрожить... Да, да и еще раз да, это была она, моя любимая, моя неприступная красавица мать. Сколько это продолжалось я не помню, но мне ни как не хотелось выпускать из рук эти драгоценные фотографии. Дрожил я неистово, несколько раз подряд, но возбуждение не проходило. Мне очень не хотелось расставаться с этими драгоценными снимками, но все-таки пришлось положить их на место, под матрас кровати родителей. Меня продолжало трясти... Я вернулся к себе в комнату, пытаюсь прийти в себя. Прекрасно понимая, что скоро придут родители, я не хотел идти снова вы их спальню, но:

Успокоиться мне не удавалось, перед глазами постоянно всплывали образы мамы увиденные на фото. Меня вновь и вновь накрывала волна безумного возбуждения и ноги сами понесли меня в спальню, к тому самому матрасу, под которым лежали эти снимки.

Я подошел к матрасу, очень медленно, и очень аккуратно приподнял его (боялся, что все это мне только почудилось) и вновь увидел это сокровище - фотографии своей абсолютно голой мамы. И снова дрожил, дрожил, дрожил: :

Помню вечером, когда мама с Витей пришли с работы, я испытал два странных чувства - с одной стороны мне было несколько стыдно перед мамой, что я узнал какую-то её тайну, а с другой стороны я был безумно рад своей находке, и благодарен Вите, за эти восхитительные снимки, которые он случайно мне "подарил", и о которых я не мог даже и мечтать. Я понял, что полюбил ту, о которой не мог и мечтать!

Со временем я стал внимательней присматриваться к матери, к её красивому лицу и ко всем тем прелестям, которые скрывались под одеждой, но отныне одежда для меня не была помехой.

Попеременно таская из-под матраса родителей то одну то другую фотографию, я закрывался в ванной и неистово дрожил, глядя на неё, на все её прелести. Возбуждало меня не столько голое женское тело, сколько то, что это было самое красивое женское тело, что это была моя мать, и что позировала она с улыбкой, с радостью на лице, а значит она принимала эту игру, и принимала искренне, с удовольствием... .